
Datos de Coyuntura del 23 al 29 de abril de 2013 

 

23 de abril de 2013 

1. PERDE BOLSA DE TOKIO 0.29 POR CIENTO AL CIERRE, Fuente: El Universal, Encuesta 

HSBC http://www.eluniversal.com.mx/notas/918437.html  

2. HAWAII REMAINS STATE WITH LEAST STRESS, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161987/hawaii-remains-state-least-stress.aspx  

3. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INCHES UP, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162017/economic-confidence-inches.aspx 

4.  HILARY CLINTON IS STILL POPULAR, MORE SO THAN OBAMA, BIDEN, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup  http://www.gallup.com/poll/162020/hillary-clinton-popular-obama-

biden.aspx  

5. MOST EXPECT ‘OCCASIONAL ACTS OF TERRORISM’ IN THE FUTURE, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/04/23/most-expect-occasional-acts-of-terrorism-in-the-

future/  

6. EL 47,7 POR CIENTO DE LOS COLOMBIANOS LEYÓ LIBROS EN 2012, Fuente: El País, 

Encuesta Departamento Administrativo Nacional de Estadística (DANE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/04/23/agencias/1366749501_008115.html  

7. CONSUMEN REFRESCOS 60% DE LOS HOGARES EN MÉXICO, Fuente: Milenio, Encuesta 

INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7c03c12696a3f1e0e7c42ea67466b785  

 

24 de abril de 2013 

8. LOS BRITÁNICOS Y SU GUSTO POR EL TÉ, Fuente: El Universal, Encuesta WRVS 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/918777.html  

9. PELOSI BEST KNOWN LEAST LIKED OF CONGRESSIONAL LEADERS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162029/pelosi-best-known-least-liked-congressional-

leaders.aspx 

10. GANA PIRATERÍA VENTAS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 
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11. EL SEGURO DE SALUD, ASIGNATURA PENDIENTE PARA LOS LATINOS EN ESTADOS 

UNIDOS, Fuente: El País, Encuesta Centros para el Control y la Prevención de la Enfermedad 

(Centers for Disease Control and Prevention) 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/04/24/actualidad/1366770460_51688

9.html  

12. LA IMAGEN QUE LOS ALEMANES TIENEN DE ESPAÑA SE DERRUMBA, Fuente: El País, 

Encuesta Real Instituto Elcano 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/24/actualidad/1366811989_482450.html  

13. JÓVENES MEXICANOS SON “LOS MÁS FELICES DEL MUNDO”, SEGÚN ENCUESTA, Fuente: 

Milenio, Encuesta Viacom. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4097a31fc5d147cbed8253f06f349f1d  

14. GOBIERNO INTERRUMPE ALOCUCIÓN DE CAPRILES CON MENSAJE OBLIGATORIO EN 

RADIO Y TV, Fuente: Milenio, Encuesta Datanálisis 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4097a31fc5d147cbed8253f06f8985e3  

 

25 de abril de 2013 

15. CERCANÍA, RAZÓN PARA ELEGIR BANCO, Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de 

Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102057.html  

16. CRECE EN MÉXICO USO DE CELULAR, Fuente: El Universal, Encuesta  INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102053.html  

17. MAYORÍA REPUBLICANA APOYA REFORMA MIGRATORIA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Alianza por la Nueva Economía Estadounidense 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/919066.html  

18. SIN PRODUCTO BANCARIO, 44 DE CADA 100 ADULTOS: ENCUESTA, Fuente: El Universal, 

Encuesta INEGI y Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/919078.html  

19. EN CRISIS, 30% DEL SECTOR ABARROTERO: CANACOPE, Fuente: El Universal, Encuesta 

Cámara de Comercio, Servicios y Turismo en Pequeño de la Ciudad de México (CANACOPE) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/919156.html  

20. IN U.S., WOMEN VETERANS RATE LIVES BETTER THAN MEN, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162035/women-veterans-rate-lives-better-men.aspx  

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/04/24/actualidad/1366770460_516889.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2013/04/24/actualidad/1366770460_516889.html
http://politica.elpais.com/politica/2013/04/24/actualidad/1366811989_482450.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4097a31fc5d147cbed8253f06f349f1d
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4097a31fc5d147cbed8253f06f8985e3
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102057.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102053.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/919066.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/919078.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/919156.html
http://www.gallup.com/poll/162035/women-veterans-rate-lives-better-men.aspx


21. NONRETIRED U.S. INCESTORS GROW OPTIMISTIC, RETIREES DON’T, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162038/nonretired-investors-grow-optimistic-retirees-

don.aspx  

22. AMERICANS SEE FINANCES AS BETTER, BUT WORSE THAN PRE-2008, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162056/americans-finances-better-worse-pre-2008.aspx  

23. CIVIC ENGAGEMENT IN THE DIGITAL AGE, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew 

Research Center 

http://pewinternet.org/Reports/2013/Civic-Engagement.aspx  

24. RHODE ISLAND ON VERGE OF BECOMING 10TH STATE TO LEGALIZE SAME-SEX 

MARRIAGE, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/Gay-Marriage-and-Homosexuality/Rhode-Island-on-Verge-of-

Becoming-10th-State-to-Legalize-Same-Sex-Marriage.aspx  

25. EL PARO LLEGA A 6.202.700 PERSONAS Y LA TASA AL 27,16 POR CIENTO EN EL PRIMER 

TRIMESTRA, Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística  (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/04/25/agencias/1366873639_081191.html  

26. EL PARO SE ELEVA A UNA TASA DEL 29,19% Y ALCANZA YA A 727.500 VALENCIANOS, 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/04/25/valencia/1366881610_729613.html  

 

26 de abril de 2013 

27. U.S. MANAGWERS BOAST BEST WORK ENGAGEMENT, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162062/managers-boast-best-work-engagement.aspx  

28.  POST-BOSTON, HALF IN U.S. ANTICIPATE MORE TERRORISM SOON, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162074/post-boston-half-anticipate-terrorism-soon.aspx  

29. RADIOGRAFÍA FINANCIERA, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

30. EL CONSUMO HABITUAL DE ALCOHOL CRECE 10 PUNTOS DESDE 2007, Fuente: El País, 

Encuesta Consejería de Sanidad 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/04/26/madrid/1366985242_143259.html  

 

27 de abril de 2013 
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31. DESCONOCEN FUNCIÓN DE COMITÉS VECINALES, Fuente: Reforma, Encuesta IEDF 

32. ALERTA A INSP TASA DE DESNUTRICIÓN CRÓNICA, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto 

Nacional de Salud Pública 

33. ITS TAN FÁCILES DE EVITAR, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

28 de abril de 2013 

34. EMPEORAN TRASLADOS CALIDAD DE VIDA EN DF, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

35. LOS JÓVENES Y LA POLÍTICA, Fuente: Milenio, Encuesta Instituto de Investigaciones 

Jurídicas de la UNAM http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9179043  

 

29 de abril de 2013 

36. GLOBAL ECONOMIC CONFIDENCE LITTLE CHANGED SINCE 2009, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162071/global-economic-confidence-little-changed-2009.aspx  

37. AMERICANS WANTED GUN BACKGROUND CHECKS TO PASS SENATE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162083/americans-wanted-gun-background-checks-pass-

senate.aspx  

38. AUMENTÓ 2.1% ANNUAL PERSONAL OCUPADO EN SECTOR MANUFACTURERO: INEGI, 

Fuente: Sinembargo, Encuesta INEGI 

http://www.sinembargo.mx/29-04-2013/604461 

 

23 de abril de 2013 

 La Bolsa de Valores de Tokio cerró sus operaciones con una pérdida de 38.72 puntos (0.29 

por ciento).  

 La encuesta mensual de gerentes responsables de compras mostró en sus resultados 

preliminares una baja de 1.1 unidades en abril al llegar a 50.5 puntos desde los 51.6 del mes 

anterior. 

Fuente: El Universal, Encuesta HSBC 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/918437.html  
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 Hawaii residents remained the least likely in the U.S. to say they felt stressed on any given day 

in 2012, at 32.1%. West Virginia residents, on average, were the most likely to report feeling 

stress, at 47.1%. 

 Nationally, 84.9% of Americans reported feeling enjoyment "yesterday" in 2012. States with 

relatively lower enjoyment levels, below 84%, were primarily clustered in the Northeast and 

South, but also included Ohio. The states where enjoyment was higher than 86% were located 

mainly in the Midwest and West, including Hawaii and Alaska. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161987/hawaii-remains-state-least-stress.aspx  

 

 Americans' perceptions of current economic conditions remain more negative than positive. 

Their net current conditions ratings increased slightly to -17 from -20 the prior week. The 

latest reading reflects 18% of Americans saying the economy is excellent or good and 35% 

saying it is poor. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162017/economic-confidence-inches.aspx 

 

 Secretary of State Hillary Clinton continues to enjoy a strong favorability rating, now 64%. 

Americans view Clinton more favorably than the president and vice president, as well as 

Clinton's successor, Secretary of State John Kerry. 

 President Barack Obama's approval rating climbed to 50% in Gallup Daily tracking last week, 

higher than it has been since late February. His approval rating Tuesday, April 23, is 51%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162020/hillary-clinton-popular-obama-biden.aspx  

 

 Last week’s bombings at the Boston Marathon attracted broad public interest: 63% of 

Americans say they followed the story very closely, among the highest interest in any news 

story in the past decade. And the bombings drew far more public attention than any terrorist 

event since Sept. 11, 2001, which 78% reported following very closely in mid-October of that 

year. 

 The public is evenly divided over whether there is more the government can do to prevent 

attacks like the one in Boston: 49% say there is more the government can do to prevent such 

attacks, but nearly as many (45%) say there is not much more that can be done. 

http://www.gallup.com/poll/161987/hawaii-remains-state-least-stress.aspx
http://www.gallup.com/poll/162017/economic-confidence-inches.aspx
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 The steps the government has taken since 9/11 are generally seen as having made the country 

safer. Six-in-ten (60%) say steps taken by the government since Sept. 11, 2001 have made the 

country safer, while 35% say these actions have not had much of an effect. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/04/23/most-expect-occasional-acts-of-terrorism-in-the-

future/  

 

 El 47,7 % de los colombianos dicen haber leído libros en 2012, y el 22,2 % lo hizo todos los 

días. 

 Este sondeo, divulgado en el Día Internacional del Libro, detalla que de la población 

colombiana mayor de 12 años que reconoció haber leído al menos un libro, el 31,5 % dijo 

haberlo hecho varias veces a la semana, el 22,2 % todos los días y el 19,1 % una vez a la 

semana. 

 Los que más leyeron fueron los colombianos comprendidos entre 12 y 25 años 61,3 %), 

seguidos de la franja entre 26 y 40 (44,1 %), de los que tienen entre 41 y 64 (40,2 %) y los de 

más de 65 años (35,7 %). 

Fuente: El País, Encuesta Departamento Administrativo Nacional de Estadística (DANE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/04/23/agencias/1366749501_008115.html  

 

 En México, alrededor de 60 por ciento de los hogares consumen refrescos de cola y de sabor, 

los cuales constituyen el tercer producto en el que más gastan las familias del país, tan sólo 

por debajo de tortillas de maíz y de leche pasteurizada. 

 Es decir, en 17.7 millones de viviendas se gasta, en promedio, 519 pesos cada tres meses en 

refrescos. 

Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7c03c12696a3f1e0e7c42ea67466b785  

 

24 de abril de 2013 

 Los británicos se toman 166 millones de tazas de té diarias o un promedio de 3,5 por persona  

Fuente: El Universal, Encuesta WRVS 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/918777.html  
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 The top Republican and Democratic leaders in the U.S. House and Senate are a generally 

unpopular foursome, with Democratic House Minority Leader Nancy Pelosi being the most 

well-known, but also the least well-liked. Thirty-one percent of Americans view Pelosi 

favorably and 48% unfavorably. Her resulting net -17 image score compares with -11 for 

Democratic Senate Majority Leader Harry Reid, -10 for Republican Speaker of the House John 

Boehner, and -8 for Republican Senate Minority Leader Mitch McConnell. 

 More specifically, 62% of Democrats view Pelosi favorably, while 83% of Republicans view 

her unfavorably, a 145-percentage-point spread. This compares with a 109-point spread for 

Reid, a 102-point spread for Boehner, and a 90-point spread for McConnell 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162029/pelosi-best-known-least-liked-congressional-

leaders.aspx 

 

 El 38 por ciento de los mexicanos usuarios de internet acostumbra bajar contenidos de 

internet con cierta periodicidad, 11 por ciento lo hace diario o varias veces a la semana, 12 

por ciento varias veces al mes y 15 por ciento con menor frecuencia. 

 Lo que más descargan de la web es música, a decir de 69 por ciento, proporción que hace dos 

años era de 60 por ciento. En segundo lugar aparecen los textos con un 53 por ciento de las 

menciones, seguido de los libros (40 por ciento), fotos (34 por ciento), videos (32 por ciento) 

y programas de cómputo (30 por ciento). 

 El 56 por ciento de las personas que acostumbran bajar contenidos de internet no suele pagar 

por dichas descargas, frente a 43 por ciento que sí asegura pagar. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Cerca del 30% de los ciudadanos y residentes de origen latino carecen de seguro 

médico, en comparación con el 11% de los blancos no hispanos y el 17% de los afro-

americanos. 

Fuente: El País, Encuesta Centros para el Control y la Prevención de la Enfermedad 

(Centers for Disease Control and Prevention) 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/04/24/actualidad/1366770460_51688

9.html  

 

 Uno de cada 10 alemanes consideraban que España es un país poco fiable. 
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 La calificación de España como país débil ha aumentado del 20% al 44%, probablemente por 

el efecto de la crisis; en 1996 dos de cada 10 alemanes creían que los españoles eran poco 

trabajadores y ahora cuatro de cada 10 los define como ociosos. Algo que no ha cambiado 

sustancialmente en este tiempo es el porcentaje de alemanes que opina que España es un país 

tradicional: 85% en 1996, frente al 77% en 2013. 

Fuente: El País, Encuesta Real Instituto Elcano 

http://politica.elpais.com/politica/2013/04/24/actualidad/1366811989_482450.html  

 

 Los jóvenes mexicanos son los más felices con un 93%, mientras que los de Argentina 

registraron un 87% y los de Brasil 84%. 

 La felicidad para los jóvenes está vinculada principalmente a las fuertes relaciones familiares, 

el optimismo, la prosperidad y el desarrollo en la región, en el caso de Latinoamérica. 

Fuente: Milenio, Encuesta Viacom. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4097a31fc5d147cbed8253f06f349f1d  

 

 70% de los venezolanos apoya una auditoría de los votos de las pasadas elecciones 

presidenciales.  

Fuente: Milenio, Encuesta Datanálisis 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4097a31fc5d147cbed8253f06f8985e3 

 

25 de abril de 2013 

 26 de cada 100 mexicanos eligen realizar sus transacciones en un determinado banco debido 

a la cercanía de sus sucursales, más allá de los costos, beneficios o confiabilidad que le 

representen. 

 El 51% de los mexicanos que usan servicios de la banca se manifestó muy satisfecho con su 

banco y 30.2% satisfecho. En contraste, sólo 5.5% de los 800 mexicanos consultados vía 

telefónica no está conforme con la banca y 9.2% lo está pero poco. 

 Para los mexicanos entrevistados el mejor banco de México es Banamex, con 34.8% de las 

respuestas, seguido de BBVA Bancomer (16.6), Banorte/IXE (11.6) , Santander (7.7), HSBC 

(5.0), Scotiabank Inverlat (1.2). 

Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102057.html  
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 Los mexicanos cambian su patrón de consumo hacia un mayor uso de teléfono celular y 

televisión de paga, lo cual se refleja en la actualización del Índice Nacional de Precios al 

Consumidor (INPC). 

 Los componentes de la canasta que incrementaron su peso en el indicador fueron servicio de 

telefonía móvil, restaurantes y similares, renta de vivienda, servicio doméstico y televisión de 

paga. 

 En tanto, los que redujeron su peso en el INPC fueron automóviles, electricidad, loncherías, 

fondas, torterías y taquerías, consulta médica y el servicio telefónico local fijo. 

Fuente: El Universal, Encuesta  INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102053.html  

 

 En Estados Unidos, el 67% de los republicanos -y 74% de la población general- respalda la 

iniciativa de reforma integral de migración presentada al Senado por el llamado "Grupo de los 

ocho". 

 El 82% opina que el sistema migratorio necesita "muchos cambios" o una "reparación 

completa", y 71% de los republicanos cree que la iniciativa de reforma migratoria fortalecerá 

la seguridad de las fronteras. 

Fuente: El Universal, Encuesta Alianza por la Nueva Economía Estadounidense 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/919066.html  

 

 El 44% de los adultos mexicanos no cuenta con un producto bancario formal. El 56% de la 

población adulta del país aseguró tener al menos un producto con el sistema financiero 

formal; el 35.5% mantenía un producto de depósito o ahorro. Por otra parte, el 27.5% de los 

adultos afirmaron tener algún producto de crédito formal. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI y Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/919078.html  

 

 El 30% del sector abarrotero en la Ciudad de México está en medio de una crisis de 

financiamiento y pagos. 

 El 55% admitió haber solicitado un préstamo familiar para financiar su negocio, 25% 

mencionó haber utilizado la tarjeta de crédito de un familiar, mientras que un 8% dijo haber 

empeñado o vendido algún bien. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102053.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/919066.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/919078.html


Fuente: El Universal, Encuesta Cámara de Comercio, Servicios y Turismo en Pequeño de 

la Ciudad de México (CANACOPE) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/919156.html  

 

 Female veterans of the U.S. military have a much better outlook on their lives than male 

veterans do. In 2012, female veterans were far more likely to rate their lives as "thriving" 

(54%) than their male counterparts (44%). Additionally, while female veterans' life ratings 

are nearly on par with women in the general U.S. population, male veterans' ratings lag 

behind other men by a difference of eight percentage points. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162035/women-veterans-rate-lives-better-men.aspx 

 

 U.S. investors who are not retired grew much more positive than retired investors about the 

economic and investment climate in March. The Wells Fargo/Gallup Investor and Retirement 

Optimism Index score for nonretirees increased to +38 in March from -8 in November, the last 

time the survey was conducted. In sharp contrast, the index score for retirees was +7 in 

March, up from -5 in November. This more than 30-point difference in optimism between 

retirees and nonretirees comes after six quarters of closely aligned sentiment between the 

two groups of investors. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162038/nonretired-investors-grow-optimistic-retirees-

don.aspx 

 

 Forty-five percent of Americans rate their personal financial situation as excellent or good, 

and 47% say their financial situation is getting better. These ratings are improved from 

previous points over the last several years, but have not yet returned to the levels found prior 

to the 2008 financial crisis. 

 The 47% of Americans who say their financial situation is getting better is the highest reading 

since April 2007. But Americans' optimism about the direction of their finances has been 

generally more volatile over the last 12 years than their ratings of their current financial 

situation. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162056/americans-finances-better-worse-pre-2008.aspx  

http://www.eluniversal.com.mx/notas/919156.html
http://www.gallup.com/poll/162035/women-veterans-rate-lives-better-men.aspx
http://www.gallup.com/poll/162038/nonretired-investors-grow-optimistic-retirees-don.aspx
http://www.gallup.com/poll/162038/nonretired-investors-grow-optimistic-retirees-don.aspx
http://www.gallup.com/poll/162056/americans-finances-better-worse-pre-2008.aspx


 Social networking sites have grown more important in recent years as a venue for political 

involvement, learning, and debate. Overall, 39% of all American adults took part in some sort 

of political activity on a social networking site during the 2012 campaign. 

 This means that more Americans are now politically active on social networking sites (SNS) 

than used them at all as recently as the 2008 election campaign. At that point, 26% of the 

population used a social networking site of any kind. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://pewinternet.org/Reports/2013/Civic-Engagement.aspx  

 

 The Rhode Island Senate, by a vote of 26-12, passed a measure that would legalize same-sex 

marriage in the nation’s smallest state. 

 Public attitudes toward same-sex marriage have shifted markedly over the past decade. 

Polling conducted in 2003 found that most Americans (58%) were opposed to allowing gays 

and lesbians to marry, and just a third (33%) were in favor. A new Pew Research survey, 

conducted March 13-17, 2013, among 1,501 adults nationwide, shows that those figures have 

flipped, with 49% supporting same-sex marriage and 44% opposed. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/Gay-Marriage-and-Homosexuality/Rhode-Island-on-Verge-of-

Becoming-10th-State-to-Legalize-Same-Sex-Marriage.aspx  

 

 El número de españoles parados aumentó en 237.400 personas en el primer trimestre, hasta 

alcanzar los 6.202.700, y la tasa de desempleo subió 1,14 puntos respecto al cuarto trimestre 

de 2012 y se situó en el 27,16 % de la población activa. 

 El número de desempleados que perdió su empleo hace más de un año se elevó a 2.901.100 en 

dicho periodo, 111.200 más que en el cuarto trimestre de 2012. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística  (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/04/25/agencias/1366873639_081191.html  

 

 La tasa de desempleo de Valencia escaló en el primer trimestre del año hasta el 29,19%, dos 

puntos más que en el conjunto de España, y el paro alcanza ya a 727.500 valencianos, dos 

nuevos récords negativos. 

 La tasa de paro juvenil (esto es, entre menores de 25 años), llegando al 55,7%, se situó dos 

puntos por debajo de la media. 

http://pewinternet.org/Reports/2013/Civic-Engagement.aspx
http://www.pewforum.org/Gay-Marriage-and-Homosexuality/Rhode-Island-on-Verge-of-Becoming-10th-State-to-Legalize-Same-Sex-Marriage.aspx
http://www.pewforum.org/Gay-Marriage-and-Homosexuality/Rhode-Island-on-Verge-of-Becoming-10th-State-to-Legalize-Same-Sex-Marriage.aspx
http://economia.elpais.com/economia/2013/04/25/agencias/1366873639_081191.html


 La EPA confirma el derrumbe del sector de la construcción, que en cinco años de crisis ha 

pasado de representar el 14,5% de los trabajadores a solo el 6,6%. Por el camino ha destruido 

212.600. El sector emplea ahora a 115.700 personas. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/04/25/valencia/1366881610_729613.html 

 

26 de abril de 2013 

 Thirty-six percent of managers and executives were "Engaged" in their jobs in 2012, (meaning 

they are deeply involved in and enthusiastic about their work and actively contributing to 

their organization. This is the highest level of worker engagement across 12 different 

occupation types and is the most improved from the 2009 economic downturn), up 10 

percentage points. Manufacturing and transportation workers are the least engaged in their 

jobs, as they were in 2009. Service workers are the only group to see their engagement 

decline in 2012 compared with 2009, down three points. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162062/managers-boast-best-work-engagement.aspx  

 

 Less than two weeks after the Boston Marathon bombings killed three onlookers, wounded 

nearly two hundred, and closed the streets of Boston and its environs during an intense 

manhunt for the suspects, half of Americans believe a terrorist attack in the U.S. could be 

imminent. That is up from 38% in August 2011, and is one of the higher readings Gallup has 

recorded in recent years. 

 More specifically, 12% of Americans Gallup surveyed April 24-25 think it is very likely that a 

terrorist attack will occur in the next several weeks, and 39% call this somewhat likely. 

Another 34% consider it not too likely, while 12% say it is not at all like 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162074/post-boston-half-anticipate-terrorism-soon.aspx  

 

 Poco más de la mitad de la población adulta en México hace uso del sistema financiero formal. 

 Hay 25 millones de ahorradores y 19.3 millones con al menos un crédito. 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/04/25/valencia/1366881610_729613.html
http://www.gallup.com/poll/162062/managers-boast-best-work-engagement.aspx
http://www.gallup.com/poll/162074/post-boston-half-anticipate-terrorism-soon.aspx


 El consumo habitual de alcohol ha crecido en la Comunidad de Madrid en 10 puntos desde 

2007.  

 El patrón de consumo de alcohol se caracteriza por un predominio del fin de semana (62,7%), 

más frecuente en la población de 19 a 35 años (69,8%), aunque ha disminuido la ingesta de 

seis o más copas en un mismo día con respecto al año 2009, con un 13,2% de los encuestados, 

la mayoría hombres de 15 a 24 años. 

 El tabaco sigue siendo la sustancia más consumida a diario, con un 23,3% de fumadores 

habituales, aunque su consumo en los últimos 30 días ha caído a los niveles de hace seis años. 

La toma de cocaína se mantiene estable en el 0,7%. 

 El cannabis, que es la sustancia psicoactiva ilegal más utilizada, ha experimentado un notable 

descenso al pasar de un consumo habitual del 8,4% en 2009 al 5,5% en 2011, y de un 

consumo en el último año del 11,6% al 8,4% 

Fuente: El País, Encuesta Consejería de Sanidad 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/04/26/madrid/1366985242_143259.html  

 

27 de abril de 2013 

 El 64.38 por ciento de los encuestados en el Distrito Federal no sabe si existe un Comité 

Ciudadano o un Consejo del Pueblo en sus colonias, el 78.21 por ciento no supo si se habían 

realizado asambleas ciudadanas, el 93.11 por ciento no pudo dar el nombre de algún 

integrante del Comité, y el 90.30 por ciento no sabe qué es el Presupuesto Participativo. 

Fuente: Reforma, Encuesta IEDF 

 

 Alrededor de un millón y medio de niños menores de 5 años de edad en México padecen 

desnutrición crónica. 

 Se estimó una prevalencia de 13.6 por ciento. Mientras que cerca de 7.4 millones de hogares, 

tienen prevalencias de  desnutrición o sobrepeso. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Salud Pública 

 

 Cada año se producen 340 millones de nuevos casos de Infecciones de Transmisión Sexual 

(ITS) curables en mujeres y hombres de 15-49 años, es decir, la población en edad productiva. 

 Se calcula que 40 por ciento de los casos de transmisión del VIH están relacionados con el 

padecimiento de otra ITS. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/04/26/madrid/1366985242_143259.html


 

28  de abril de 2013 

 La población en el Distrito Federal a la que le toma hasta 30 minutos trasladarse de su casa al 

trabajo representa el 14 por ciento, mientras que aquellos a quienes le toma más de dos horas 

son el 13 por ciento. 

 Al 26 por ciento le toma una hora y al 47 por ciento dos horas, en promedio. Entre estos dos 

grupos, el 29 por ciento dijo que su calidad de vida es buena. 

 Para la mayoría (59 por ciento) de los habitantes la calidad de vida que hay en la Ciudad es 

regular, en tanto que un 28 por ciento percibe buena o muy buena calidad de vida. El 13 por 

ciento restante reporta una calidad de vida mala o muy mala en el DF. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 El 37 por ciento de los jóvenes percibe a los políticos como deshonestos 

 Al 22 por ciento no le interesa la política, y otro 22 por ciento declara que no le entiende. Para 

el 60 por ciento la política es poco o nada importante.  

 Quienes declaran alguna preferencia partidista, 25 por ciento se identifica con el PRI, 11 por 

ciento con el PAN y 10 por ciento con el PRD. 61 por ciento aprueba la democracia como 

forma de gobierno en México. Contrario a la calificación de otras generaciones, los jóvenes 

califican con 6.9 (en una escala del 1 al 10) a la democracia mexicana. Sin duda, a mayor edad 

nos depara el desencanto. 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9179043  

 

29 de abril de 2013 

 Economic confidence worldwide has improved little since the height of the downturn in 2009. 

Gallup's global Economic Confidence Index improved eight points over this time period, rising 

to 18 last year from 10 in 2009. Europe, with a score of -35, has the lowest economic 

confidence of all regions, and it is the only region that did not improve from 2009 to 2012. 

Asia has the most positive 2012 Economic Confidence Index score, at 32, up slightly from 27 

in 2009. 

 Economic confidence improved the most in the Commonwealth of Independent States (CIS) 

region, rising 31 points from 2009 to 2012. The Americas has also seen a significant 

improvement in economic confidence in 2012, with a positive score of 17. Economic 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9179043


confidence in sub-Saharan Africa and the Middle East and North Africa (MENA) regions, 

however, has changed little since 2009, both with scores just below zero. 

 Although the height of the global economic crisis has passed, world residents are still clearly 

feeling the effects, with many perceiving only modest improvements in their economies. This 

analysis includes data from 108 countries Gallup surveyed in 2009 and 2012. Gallup did not 

collect global economic confidence data in 2010 or 2011. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162071/global-economic-confidence-little-changed-2009.aspx 

 

 Sixty-five percent of Americans say the U.S. Senate should have passed the measure that 

would have expanded background checks for gun purchases, while 29% agree with the 

Senate's failure to pass the measure. 

 Regardless of whether one looks at the 91% or the 83% support level, it is clear that more 

Americans support the concept of a law expanding background checks for gun purchases than 

say the Senate should have passed such a law. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162083/americans-wanted-gun-background-checks-pass-

senate.aspx  

 

 El personal ocupado del sector manufacturero aumentó 2.1 por ciento durante el segundo 

mes del año, con relación al nivel del mismo periodo de 2012. 

 En contraste, el personal ocupado disminuyó en el de la Industria química 3.7 por ciento; 

Impresión e industrias conexas tres por ciento; Industria de las bebidas y del tabaco 2.8; 

Productos metálicos 2.2; Productos derivados del petróleo y del carbón 1.2 por ciento, y en el 

de la Industria alimentaria 0.2 por ciento. 

Fuente: Sinembargo, Encuesta INEGI 

http://www.sinembargo.mx/29-04-2013/604461  
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